
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstücksbuffet und

3-Gang-Menü  im 4*-Hotel Meridianus in Lignano

- Begrüßungscocktail

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

a) Udine und Palmanova 45 €

b) Treviso und Prosecco-Straße 55 €

c) Aquileia und Grado 55 €

Ausflugspaket (enthält Ausflug a, b und

c)

140 €

Termine & Preise:

20.04.2026 - 24.04.2026 - Hotel Meridianus

Preis p.P. im DZ 379 €

Preis p.P. im EZ 484 €

Friaul zum Sonderpreis - 5 Tage

Hotel in guter Lage

Mit neuem Ausflugsprogramm

Super Preis-Leistungs-Verhältnis

1. Tag: Anreise 

Abfahrt um 6:00 Uhr. Über München, vorbei an

Salzburg und dann auf der Tauernautobahn nach

Kärnten. Nach Villach überqueren wir die Grenze nach

Italien und vorbei an Udine kommen wir nach Lignano

Sabbiadoro. Erkunden Sie bei einem Spaziergang noch

den Strand und die Umgebung Ihres Hotels, bevor es

das Abendessen im Hotel gibt.

2. - 4. Tag: Lignano

Wir bieten interessante Ausflüge an, die Sie einzeln

oder mit Preisvorteil im Paket buchen können.

a) Udine - Palmanova

Wir fahren in das kunstreiche Udine. Udine, die

Haupstadt des Friauls, blickt auf eine 1000-jährige

Geschichte zurück. Sehen Sie den Palazzo Comunale,

den Uhrenturm und den Dom. Die Universitätsstadt

mit ihrem hübschen, venezianisch geprägten,

historischen Zentrum wird Sie begeistern. Am

Nachmittag geht es weiter nach Palmanova, einer

Planstadt aus dem 16. Jhd., deren sternförmiger

Grundriss sich bis heute erhalten hat. 

b) Treviso und Proseccostraße

Wir fahren nach Treviso, eine Wasserstadt, durch die

sich ein Labyrinth von Flüssen und Kanälen windet.

Zentraler Treffpunkt ist die Piazza dei Signori. Hier

stehen einige der bedeutendsten Monumente der

Stadt: der Stadtturm Torre Civica, der Palazzo della

Prefettura und das Rathaus Palazzo dei Trecento in

dessen Inneren herrliche Freskendekorationen zu

bewundern sind. Anschließend fahren wir durch die

Hügel der Proseccostraße. Inmitten dieser

bezaubernden Landschaft darf eine Proseccoprobe

natürlich nicht fehlen. Zum Abendessen sind wir

wieder zurück im Hotel.

 

c) Aquileia und Grado

Heute besuchen Sie Aquileia, die ehemalige Hauptstadt

der 10. Legion der Römer. Sie besichtigen die

romanisch-gotische Basilika und spazieren durch die

Ausgrabungen des alten römischen Flusshafens, bevor

wir in die Lagunenstadt Grado weiterfahren. Hier

bummeln wir durch die Altstadt und Sie sehen die

Basiliken S. Eufemia und S. Maria aus dem 16. Jh. Die

eindrucksvolle frühchristliche und mittelalterliche

Vergangenheit kommt bei dem Rundgang auf dem

Schutzdamm voll zur Geltung. Eine Bootsfahrt durch

die Lagune von Grado rundet den heutigen Ausflug

ab.  

5. Tag: Heimreise

Unsere Heimreise führt uns zunächst auf landschaftlich

schöner Strecke durch die Dolomiten. Über Cortina d

’Ampezzo, wo wir unsere Mittagspause machen, weiter

nach Toblach und durchs Pustertal und über den

Brenner wieder zurück nach Memmingen.

 

Hotel Meridianus

Sie wohnen im 4*-Hotel Meridianus in Lignano

Sabbiadoro. Das Hotel liegt unweit vom Strand, ins

Stadtzentrum sind es etwa 1,5 km. Die freundliche

Atmosphäre und die günstige Lage sorgen dafür, dass

die Gäste sich wohl fühlen.

www.hotelmeridianus.it 
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